

**మనం కావాలేను**  
 జనం కోసం... లక్షల యజ్ఞం...  
 తెలుగు దినపత్రిక

'మనం' తెలుగు దినపత్రికకు ఈ దిగువ పేర్కొన్న సర్కిల్స్ పరిధిలో **విలేకరులు**గా పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులు కావాలేను. చక్కటి రాత, తెలుగుభాషపై పట్టు ఉండి ఆసక్తి గల వారి నుంచి దరఖాస్తులు కోరబడుతున్నవి.

**కావలసిన ప్రాంతాలు :**

**కరీంనగర్ జిల్లా :** సైదాపూర్, గంగాధర, గన్నేరువరం, హుజూరాబాద్ ఆర్.సి. రామదుర్గ జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, పెద్దపల్లి జిల్లాలలో స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు మరియు మండలాల వారిగా రిపోర్టర్లు కావాలేను. అనుభవం ఉన్నవారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

**మనం** ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా కార్యాలయం పూర్తి వివరాలకై సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్  
 సాయిశ్రీనివాస్ థియేటర్ ఎదురుగా సెల్ : **83339 98076**  
 భగవీశ్వర్, కరీంనగర్.

**మనం**

**కరీంనగర్**

**జగిత్యాల-రాజన్న సిరిసిల్ల-పెద్దపల్లి-మంచిర్యాల-కొమ్మిరంజమ్**

గురువారం | 7 | సెప్టెంబర్ | 2023 | పేజీలు : 6

**విద్యాసంస్థల్లో ముందస్తుగా**

# కృష్ణాష్టమి వేడుకలు





హుజూరాబాద్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): కృష్ణాష్టమి పర్యధినాన్ని పురస్కరించుకొని హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని పలు ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల్లో ముందస్తు వేడుకలను బుధవారం విద్యార్థులు ఆనందోత్సాహాల మధ్య జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు గోపిక, యశోద, శ్రీకృష్ణ వేషధారణలో హాజరై వేడుకలను శోభాయమానంగా మార్చారు. శాతవాహన పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో గోపిక, కృష్ణ వేషధారణ పిల్లలతో ర్యాళీ నిర్వహించారు. ఆనంతరం ఉట్టి కొట్టి కార్యక్రమాన్ని సంబరంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణుని జననం ఇతర విశేషాలను పిల్లలకు ఉపాధ్యాయులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యూ కాకతీయ, శాతవాహన, విజ్ఞాన్, వివేకవర్ధిని, కృష్ణవేణి, ఆదర్శ ట్రా హెడ్రాన్, శ్రీ కాకతీయ పాఠశాలల కరస్పాండెంట్లు బద్దుల రాజకుమార్, వకుళాభరణం వెంకటేశ్వర్లు, దాసరి కోటేశ్వర్, మాడిశెట్టి ప్రసాద్, రవీందర్ రెడ్డి, కిరణ్ కుమార్ నారాయణరెడ్డి, సినిపాల్ మాట్ల సందీప్ కుమార్, వింజమూరి సరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సిఎస్ఆర్ నిధులతో జిల్లాలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు

**కలెక్టర్ హేమంత్ సహదేవరావు**

కొమురంబీం ఆసిఫాబాద్, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): సిఎస్ఆర్ నిధులతో జిల్లాలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు నిర్వహించునున్నట్లు కలెక్టర్ బొక్కడే హేమంత్ సహదేవరావు అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ భవన సమావేశం మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి, ఎలక్ట్రానిక్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ ఎజిఎంతో కలిసి జిల్లాలో ఈసీఐఎల్ ఆధ్వర్యంలో సి ఎస్ ఆర్ నిధులతో నిర్వహించనున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సిఎస్ఆర్ నిధులతో జిల్లాలోని పివిటిజి పాఠశాలల అభివృద్ధి, జిల్లాలోని 15 కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయాల్లో విద్యార్థినులకు శానిటరీ ప్యాడ్ల మిషన్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. తిరువాణి మండలంలో పర్యాటక ప్రాంతం అయిన చింతరమాదర జలపాతం చూసేందుకు చాలా మంది పర్యాటకులు సందర్శనకు వస్తున్నందున వారి సౌకర్యం కొరకు మూత్రశాలలు, మరుగుదొడ్లను ఈసీఐఎల్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయాలలో విద్యార్థినుల ఆరోగ్య భద్రత కొరకు శానిటరీ ప్యాడ్ల యంత్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి సంవత్సరం వరకు యంత్రాల నిర్వహణ బాధ్యత ఈసీఐఎల్ ఇంజనీర్లు తీసుకోవడం సంతోషంగా ఉందని, కస్తూరిబా గాంధీ విద్యాలయాల ప్రత్యేక అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థుల ఆరోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక తీసుకోవాలని తెలిపారు. యంత్రాల నిర్వహణపై ప్రత్యేక అధికారులు, ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యాధికారి ఆశోక్, ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి రవీందర్, ఈసీఐఎల్ ఇంజనీర్లు, ప్రత్యేక అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**ధరణి దరఖాస్తులపై**

**సత్వర చర్యలు చేపట్టాలి**

**కరీంనగర్ కలెక్టర్ గోపి**



# మున్సిపల్ కార్మికుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం



సుల్తానాబాద్, సెప్టెంబర్ 06 మనం న్యూస్ : సుల్తానాబాద్ మున్సిపల్ కార్మికులయంలో మంచినీటి సరఫరా విభాగంలో పనిచేస్తున్న కాల్య నారాయణ (శ్రీరాములపల్లి అనారోగ్యంతో మృతిచెందగా వారి కుటుంబానికి మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్యవేక్షణలో మున్సిపల్ కార్మికుల సంఘం నర్ మల్లికార్జున్ 10,000 రూపాయలను మున్సిపల్ కార్మికులయం నుండి ఆర్థిక సహాయముగా అందించారు. నారాయణ గత కొద్దిరోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ మృతి చెందాడని మృతిని కుటుంబానికి మున్సిపల్ కార్మికులయం తరఫున అండగా ఉంటామని తెలిపారు. మున్సిపల్ కార్మికులయం నుండి పదివేల రూపాయల వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందించామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక కౌన్సిలర్ మమత సంపత్ మృతుని కుటుంబ సభ్యులు మున్సిపల్ కార్మికులయం సిబ్బందితో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

# ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులు పంపిణీ చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



ముత్తూరు, సెప్టెంబర్ 06 మనం న్యూస్ : ముత్తూరు మండలంలోని ఖమ్మంపల్లి గ్రామానికి చెందిన బాధితుడు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొంది ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా మంజూరైన చెక్కును మాజీ మంత్రి మంధని ఎమ్మెల్యే దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు ఆదేశాల మేరకు ఖమ్మంపల్లి గ్రామానికి చెందిన పర్వ రామస్వామికి 22,500 చెక్కును ముత్తూరు మండల ఓ.టి.సి.నిల్ అధ్యక్షుడు అల్లం కుమారస్వామి ఆధ్వర్యంలో లభిచేయడానికి చెక్కును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బగ్గని మొగిలి, పండుల రాజుకుకమార్, కొలిపాక శంకర్, బగ్గని శ్రీను, ఇటు కల రమేష్, పర్వ ఓదెలు, సాయిలు వేల్పుల సూరయ్య, రమేష్, జాగిరి సమ్మయ్య, అక్కపాక సతీష్, మార్ల స్వామి, పన్నాల సురేష్, మేకల సది, గోసుగుల సది, చొప్పరి సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పిల్లల ఎదుగుదలకు పౌష్టికాహారం తప్పనిసరి



ఇల్లందకుంట్ల - సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): మండలంలోని సిరిసిమి గ్రామంలోని అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో "పోషణమా" కార్యక్రమాన్ని బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా గ్రామ సర్పంచ్ ఎం.డి. రఫీఖాన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఐసీడిఎస్ అధికారి రమాదేవి మాట్లాడుతూ పుట్టినప్పటి నుండి 6 నెలల వరకు బిడ్డకు తల్లిపాలు మాత్రమే ఇవ్వాలని, ఏడవ నెల నుండి అనుబంధ ఆహారం క్రమపద్ధతిలో ఇవ్వాలని తల్లిలకు సూచించారు. అలాగే గర్భిణీలకు పూలు, పండ్లు, గాజులు, స్వీట్లు పెట్టి సీమంతాలు చేయడం జరి గిందన్నారు. అనంతరం చిన్నారులకు అన్నప్రాసన చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ ఎం.డి. రఫీఖాన్, అంగన్ వాడీ ఉపాధ్యాయులు, బాలింతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# దుర్గా భవానీ ఆలయంలో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

- కృష్ణుడి రూపంలో దర్శనమిచ్చిన అమ్మవారు

కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ మండలం నగునూర్లోని శ్రీ దుర్గాభవానీ ఆలయంలో బుధవారం శ్రీకృష్ణాష్టమి వేడుకలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దుర్గాభవానీ అమ్మవారిని, శ్రీ కృష్ణుని రూపంలో ఆలంకరించారు. ఆలయ ధర్మాధికారి పురాణం మహేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ ప్రధానాధికారులు పవనకృష్ణ శర్మ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సహస్ర దీపాలకరణ, ఉయ్యాల సేవ నిర్వహించి 21 రకాల తీపి వంటకాలతో మహా నైవేద్య నివేదన చేశారు. ఈ పూజల్లో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

# ధరణి దరఖాస్తులపై సత్వర చర్యలు చేపట్టాలి

కరీంనగర్ కలెక్టర్ గోపి

కరీంనగర్ బ్యూరో, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): జిల్లావ్యాప్తంగా ధరణి దరఖాస్తులు పెండింగ్ లేకుండా సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ దాక్టర్ బి. గోపి అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో ధరణి దరఖాస్తుల పెండింగ్ పై అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ధరణి మా డ్యూల్స్ ద్వారా వచ్చే దరఖాస్తులను పరిశీలించి ఆ తరువాత చర్యలు తీసుకోవాలని, పెండింగ్ ఉన్నట్లయితే వాటిని సమీక్షించి సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. దరణి రిజిస్ట్రేషన్ సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించు మొదటగా ఫిజికల్ పోజిషన్ లో ఎవరు ఉన్నారో, వారికి భూమిపై హక్కు ఏ విధంగా వచ్చింది, టైటిల్ పాస్ బుక్ లను పరిశీలించాలన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ ద్వారా భూమిపై హక్కును కలిగి ఉన్నట్లయితే అతనికి భూమి విక్రయించే వ్యక్తికి హక్కు ఏవిధంగా వచ్చిందనే విషయాలను పరిశీలించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు లక్ష్మీ కిరణ్, ప్రఫుల్ల దేశాయ్, ఇంచార్జి డిఆర్.ఓ. పవన్, కలెక్టర్ ఓ.ఓ. సుధాకర్, సూపరింటెండెంట్ లు పాల్గొన్నారు.

# నాణ్యతా ప్రమాణాలతో కూడిన విద్యనందించాలి

అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్



మంచినీటి ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): కేంద్రీయ విద్యాలయంలో నాణ్యతా ప్రమాణాలతో కడిన విద్యార్థుల సాగించాలని అదనపు కలెక్టర్ బి. రాహుల్ అన్నారు. బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కేంద్రీయ విద్యాలయాన్ని ప్రిన్సిపల్ జె.ప్రసాద్ తో కలిసి ఆకస్మిక తనిఖీ చేసి విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న సౌకర్యాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు నాణ్యతా ప్రమాణాలతో కూడిన విద్యార్థులను అందించడమే కేంద్రీయ విద్యాలయాల లక్ష్యమని తెలిపారు. విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్య అందించడంతో పాటు నాయకత్వ లక్షణాలను పెంపొందించే విధంగా వినూత్న పద్ధతులలో విద్యార్థులను చేయాలని, క్రీడలు, ఉన్నత చదువులు, ఉద్యోగ అవకాశాలు, ఇతర అభివృద్ధి రంగాలలో రాణించేందుకు నాయకత్వ లక్షణాలు దోహదపడతాయని తెలిపారు. అనంతరం విద్యార్థులకు బ్యాంకులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాలయం ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# ప్యారడైజ్ పాఠశాలలో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు

కొత్తపల్లి, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): రేకుర్తి లోని ప్యారడైజ్ పాఠశాలలో బుధవారం శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్యారడైజ్, సెం యింట్ జార్జ్ పాఠశాల చైర్మన్ దాక్టర్ పి.పాతి మారెడ్డి హాజరై కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు సంప్రదాయబద్ధంగా దుస్తులను ధరించి గోపిక, కృష్ణుని వేషధారణలతో ఉట్టికొట్టి కార్యక్రమంలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం పాతిమారెడ్డి మాట్లాడుతూ శ్రీకృష్ణుడు తన లీలలతో భక్తి, జ్ఞానం, యోగం, మోక్షం గురించి ప్రపంచానికి తెలియజేశారన్నారు. కృష్ణుడు గొప్పతనాన్ని చిన్నారులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల అకాడమిక్ సి.కె.ఎం. ఉమాకాంత్, ప్రిన్సిపాల్ వసంత, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ మధు, ఏ ఓ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



# ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడు రఘుకి ఘన సన్మానం

పెద్దపల్లి, సెప్టెంబర్ 06 (మనం ప్రతినిధి) : పెద్దపల్లి జిల్లా విలీజ్ రామగుండం పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులను చేస్తున్న రఘు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపిక అయిన సందర్భంగా, పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పుట్ల మధు, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, అడిషనల్ కలెక్టర్ అరుణ శ్రీ, జిల్లా విద్యాధికారి మాధవి ఘనంగా సన్మానించారు. దాసరి రఘు గత 20 సంవత్సరాలుగా తన పనిచేస్తున్న పాఠశాలలో పిల్లలకు ఉత్తమ విద్యార్థులను చేయడమే కాకుండా ప్రతి విద్యార్థి యొక్క స్థితి గతులు తెలుసుకొని వారు ఏద్యంలో వెనుకబాటు గల కారణాలు తెలుసుకొని అను నిత్యం వారి తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడుతూ వారు క్రమం తప్పకుండా పాఠశాలకు వచ్చేలా చూసేవారని అన్నారు. ఉపాధ్యాయ సంఘంలో కూడా చురుకుగా పాల్గొంటూ వారి సమస్యలపై పోరాటం చేస్తూ ఉపాధ్యాయ నాయకుడిగా కూడా పలు పదవులు చేపట్టారు అని తన పనిచేస్తున్న పాఠశాలలో మౌఖిక వసతుల కల్పనకు కృషి చేస్తున్నారు. తన 20 వ సంవత్సరాల సర్వీస్ లో వేశా మంది ఉత్తమ విద్యార్థులను తయారుచేశారు అని అన్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎన్నికయిన సందర్భంగా పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్



పుట్ల మధు, పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, అడిషనల్ కలెక్టర్ అరుణ శ్రీ, జిల్లా విద్యాధికారి మాధవి, పి.ఆర్.టి.యూ పెద్దపల్లి జిల్లా ప్రెసిడెంట్ కర్ర సురేష్ అభినందించారు.

# శ్రీకాకతీయ పాఠశాలలో వైభవంగా శ్రీకృష్ణాష్టమి వేడుకలు



జమ్మికుంట, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): స్థానిక శ్రీ కాకతీయ పాఠశాలలో బుధవారం శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలను వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారులు కృష్ణుడు, గోపికల వేషధారణలతో హాజరుకావడంతో పాఠశాల ప్రాంగణమంతా పండుగ వాతావరణం తలపించింది. శ్రీకృష్ణుడి విగ్రహానికి వేదపండితులచే ప్రత్యేక పూజలు చేసి, పుష్పాలంకరణ చేసి అభిషేకం, తీర్థ ప్రసాద వితరణ చేశారు. అనంతరం చిన్నారులు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. చిన్ని కృష్ణుడు ఉట్టి కొట్టే కార్యక్రమాన్ని ఆనందోత్సాహాల మధ్య నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కాకతీయ విద్యా సంస్థల అధినేత అవినేని సుధాకర్ రావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు చదువుతోపాటు మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలను కాపాడుకోవడానికి ఇలాంటి కార్యక్రమాలను పాఠశాలలో ప్రతి ఏటా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చిన్నారులందరూ రాధాకృష్ణ వేషధారణలో కలకలంలాడుతూ కార్యక్రమానికి వన్నె తెచ్చారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ వరాల శ్రీనివాస్, ప్రైమరీ టీచర్లు సుప్రయ్య, లావణ్య, అనిత, సుమ, నిర్మల, సుకన్య, సరితా, హేమలత, గీత, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

## బిఆర్ఎస్లో భారీ చేరికలు



కొమురంభీం ఆసిఫాబాద్, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): ఆసిఫాబాద్ మండలంలోని బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు చెందిన దాదాపు 150 మంది నాయకులు జడ్పీ చైర్ పర్సన్ కోవ లక్ష్మి సమక్షంలో బుధవారం బిఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. బుధవారం జడ్పీ కార్యంపు కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్లో చేరిన వారికి గులాబీ కండువాలను కప్పి ఆమె సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా కోవ లక్ష్మి మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ విజయానికి యువత కృషి చేయాలన్నారు. కెసిఆర్ హయాంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, అమలవుతోన్న సంక్షేమ పథకాల వల్లే ఇతర పార్టీల నుంచి బిఆర్ఎస్లోకి వలసలు పెరుగుతున్నాయన్నారు. రాజోయే ఎన్నికల్లో రైతు వ్యతిరేక పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బిజెపికి బుద్ధి చెప్పి, రైతు బాంధవుడైన కెసిఆర్ని మూడోసారి అధికారంలోకి తీసుకురావాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండో చైర్మన్ అలి, బిఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు అహమద్, నాయకులు మొహమ్మద్, గ నిస్సార్, తాజ్, అహమద్, ఇప్రూన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 'మనం' ఎఫెక్ట్

### రాజారాంపల్లిలో సర్వే చేపట్టిన వైద్య సిబ్బంది



వెల్గట్టూర్, సెప్టెంబర్ 6 మనం న్యూస్): 'వణికిస్తున్న విష జ్వరాలు' శీర్షికన మనం దినపత్రికలో బుధవారం ప్రచురితమైన కథ నానికి అధికారుల నుంచి స్పందన లభించింది. రాజారాంపేటలో ప్రజలు విషజ్వరాల ద్వారా పడుతున్నారన్న విషయాన్ని కథనం ద్వారా 'మనం' వెలుగులోకి తీసుకురాగా, అంబారిపేట ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి లవ కుమార్ స్పందించి, వైద్య బృందంతో గ్రామంలోని ప్రతి ఇంటికి తిరిగి సర్వే చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా జనావాస ప్రాంతాల్లో నిలవ ఉన్న నీటిపై గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించి, జ్వర సర్వేను నిర్వహించారు. గ్రామంలో నమోదైన డెంగ్యూ కేసుల వివరాలను సేకరించి డిఎంహెచ్ఓకు అందజేసినట్లు తెలిపారు. కాగా బుధవారం నిర్వహించిన పరీక్షలో మరో రెండు డెంగ్యూ కేసులు నమోదైనట్లు తెలిపారు. చుట్టూ పక్కల ఇళ్లలో ఉన్న డెంగ్యూ దోమ లారాయిలు నశించేలా మందులను స్ప్రే చేయించారు. గ్రామస్థులు ఇంటి చుట్టుపక్కల నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం సిహెచ్ విజయలక్ష్మి, హెల్త్ అసిస్టెంట్ ఎన్.శ్రీనివాస్, ఆశ వర్కర్లు జమున, విమల, శ్రీతేజ, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడం ప్రతి ఒక్కరి నైతిక బాధ్యత

### జడ్పీటీసీ సభ్యులు శ్రీరామ్ శ్యామ్

జమ్మికుంట, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కు చాలా విలువైనది, ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడం ప్రతి ఒక్కరి నైతిక బాధ్యత అని జడ్పీటీసీ సభ్యులు డాక్టర్ శ్రీరామ్ శ్యామ్ అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని అంకూపూర్ గ్రామంలో మాక్ ఓటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాలు వయసు నిండిన యువతీ యువకులు అందరూ నూతన ఓటు నమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. రాజోయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో అందరూ కూడా ఓటింగ్ పాల్గొనాలని సూచించారు. దేశ భవిష్యత్తును నిర్ణయించేది, నూతన రాజకీయ వ్యవస్థను నిర్మాణం చేసేది ఓటు హక్కు అని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంకూపూర్ గ్రామ సర్పంచ్ కడిపికోండ రాజురెడ్డి, మాక్ ఓటింగ్ నిర్వాహకురాలు హేమలత, బిఎల్ఓ శారద, వార్డు సభ్యులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## వివేకానంద పాఠశాలలో

### వైభవంగా శ్రీకృష్ణాష్టమి వేడుకలు



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): స్థానిక వివేకానంద రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల(సిబిఎన్ఐ)లో బుధవారం శ్రీ కృష్ణాష్టమి వేడుకలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు రేణుకా బలివాడ శ్రీకృష్ణుని చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసిన అనంతరం వేడుకలను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థిని, విద్యార్థులు శ్రీకృష్ణుడు, గోపికల వేషధారణలతో చేసిన నృత్యాలు అందరికీ కనులవిందు చేసాయి. రేపల్లెలో కృష్ణుడు, గోపికలతో కలిసి రకరకాల నృత్యగీతాలు, కొంటవనులు, చిలిపి చేష్టల ప్రదర్శన అందరినీ ముచ్చట గొలిపాయి. అనంతరం ఉట్టి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సెక్టరీ రమాదేవి పొల్లూని, చైర్మన్ డాక్టర్ సుధాకర్ రావు పొల్లూని, అకడమిక్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ టి.లలితాకుమారి ఉపాధ్యాయుల బృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## సుబ్రహ్మణ్యస్వామికి ఘనంగా

### ఫలపంచామృతాభిషేకం

కరీంనగర్, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): కృత్తికా నక్షత్రాన్ని పురస్కరించుకుని బుధవారం కరీంనగర్ మండలం నగునూర్ గ్రామంలోని పరివార సమేత శ్రీదుర్గాభవానీ దేవాలయంలోని ఉమాసుతుడైన శ్రీవల్లి దేవసేన సహిత సుబ్రహ్మణ్య స్వామికి ఘనంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వేదపండితులు పురాణం మహేశ్వర శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ అర్చకులు సుబ్రహ్మణ్య స్వామికి విశేష అభిషేకం, ఫలపంచామృతాభిషేక కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామి వారలకు నూతన వస్త్రాలంకరణ చేసి విశేష హారతి, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజల్లో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



వొడితెల ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న చిగురుమామిడి బిఆర్ఎస్ నాయకులు



చిగురుమామిడి, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): ఎమ్మెల్యే వొడితెల సతీష్ కుమార్ ఎల్గుత్తురి మండలం జగన్నాథపూర్ గ్రామంలో బుధవారం ప్రారంభించిన ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో చిగురుమామిడి మండలం బిఆర్ఎస్ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన అనేక సంక్షేమ పథకాలతో పాటు ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ పేదలకు చేసిన అభివృద్ధి పనులను వివరిస్తూ ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. చిగురుమామిడి మండల బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మామిడి అంజయ్య ఆధ్వర్యంలో దాదాపు 50 మంది కార్యకర్తలు తన సొంత వాహనాలలో జగన్నాథ పూర్ గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి పనులను ప్రజలకు వివరిస్తూ రానున్న ఎన్నికల్లో సతీష్ కుమార్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి మరింత అభివృద్ధి జరిగేటట్లు చూసుకోవాలని ప్రజలను కోరారు.

### 18 ఏళ్లు నిండిన విద్యార్థులు

### ఓటు హక్కు నమోదు చేసుకోవాలి

#### తహసీల్దార్ రాణి



జమ్మికుంట, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): 18 ఏళ్లు నిండిన విద్యార్థులు ఓటు హక్కు నమోదు చేసుకోవాలని తహసీల్దార్ రాణి విద్యార్థులకు సూచించారు. పట్టణంలోని చాణక్య డిగ్రీ, పిజి కళాశాలలో బుధవారం అంతర్జాతీయ ఓటు నమోదు కార్యక్రమంపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కు ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరించారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు హక్కు వజ్రాయుధం లాంటిదని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ డైరెక్టర్ అడల్ట్ ఎడ్యుకేషన్ జిల్లా అధికారి ఎం జయశంకర్, కళాశాల ప్రెసిసిపాల్ వంశీకృష్ణ, కళాశాల డైరెక్టర్ సిహెచ్.శివ, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ సాయికృష్ణ, అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### నిరుపేద ఆడబిడ్డకు బియ్యం, చీరల పంపిణీ

### బిజెపి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి గడ్డం నాగరాజు



మానకొండూరు, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): మానకొండూరు మండల కేంద్రానికి చెందిన నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన సృజన, సాయి తేజల వివాహం సందర్భంగా బిజెపి మానకొండూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి గడ్డం నాగరాజు బుధవారం వారి నివాసానికి వెళ్లి 50 కిలోల బియ్యం చీర అందజేసి ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సోన్నాకుల శ్రీనివాస్, ఓబీసీ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు రమేష్ పటేల్, యువ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు బాసబోయిన ప్రదీప్ యాదవ్, ఎస్సీ మోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సురేష్ కొండ్ర, బూత్ అధ్యక్షులు నందగిరి బలరాం, వరప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు అనుసరిస్తున్న కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు

## సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి వాసుదేవరెడ్డి

జమ్మికుంట, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): కేంద్రంలోని బిజెపి, రాష్ట్రంలోని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీలను అమలు పరచకుండా కాలయాపన చేస్తున్నాయని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మిల్కూరి వాసుదేవరెడ్డి ఆరోపించారు. బుధవారం సిపిఎం జూన్ కమిటీ అధ్యక్షంలో స్థానిక గాంధీ చౌరస్తాలో నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం వాసుదేవరెడ్డి మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ ఈనెల ఒకటి నుండి ఏడు వరకు దేశవ్యాప్తంగా నిరసన కార్యక్రమాలకు అఖిలభారత కమిటీ పిలుపువేరకు జిల్లాలో 6,7 తేదీల్లో మండల కేంద్రాలలో ధర్నాలు, ఎనిమిదవ తేదీన జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు మహాధర్నా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. నిత్యావసర సరుకుల ధరలు విపరీతంగా పెరిగిపోయాయని, ఉద్యోగాలు లేక నిరుద్యోగ యువకులు ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారని, ఉపాధి హామీ పథకానికి కేటాయింపులు కుదించడంతో కూలీల బతుకులు ఆగమవుతున్నాయన్నారు. దేశంలో కులమత ఘర్షణలు పెరిగిపోతున్నాయని దేశంలో బిజెపి ప్రభుత్వం సమస్యలను పరిష్కరించడంలో పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. ఒకవైపు పేదలపై బారాలు వేస్తూ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అమలు చేస్తూ కార్పొరేట్లకు, పెట్టుబడిదారులకు లక్షల కోట్ల రూపాయల రాయితీలు ఇస్తుందని విమర్శించారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల నిర్మాణాన్ని పక్కనపెట్టి కొత్తగా గృహలక్ష్మి పథకం తెచ్చారని అది కూడా ఆరులైన పేదలందరికీ అందే అవకాశం లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో 16 లక్షల మంది కొలు రైతులకు 2011 చట్టం ప్రకారం రుణ అర్రత కార్డులు ఇచ్చి రుణమాఫీ తో పాటు వడ్డీ కూడా మాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలను పూర్తిస్థాయిలో భర్తీ చేయాలన్నారు. నిత్యవసర సరుకుల ధరలను తక్షణమే తగ్గించాలని, మార్కెటింగ్ వ్యవస్థను పటిష్టపరిచి బ్లాక్ మార్కెట్టు అరికట్టాలని



డిమాండ్ చేశారు. పేదలపై వేసిన పన్నుల భారాన్ని తగ్గించి కార్పొరేట్ సంస్థలపై ఆదాయ పన్నులు 50 శాతానికి పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధి హామీ పనులకు కేటాయింపులను మూడు రేట్లు పెంచాలని, విద్యా, వైద్య సౌకర్యాలు ఉచితంగా కల్పించాలని, పేదలందరికీ ఆహారాలు కల్పించాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఖాళీ ఉద్యోగాలను వెంటనే భర్తీ చేయాలని, పై డిమాండ్ల సాధన కొరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా జరిగే నిరసన ఉద్యమాల్లో జిల్లా ప్రజలందరూ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని వాసుదేవ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జోన్ కార్యదర్శి శీలం ఆశోక్ కమిటీ సభ్యులు కొప్పుల శంకర్, జక్కుల రమేష్ యాదవ్, దండి గారి సతీష్, కన్నం సదానందం, నాయకులు రాజకుమారి, రావుల ఓదెలు, రాచపల్లి బలయ్య, మధునయ్య, బైరం సమ్మయ్య, కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా గీకురు రవీందర్



చిగురుమామిడి, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా చిగురుమామిడి జడ్పీసీ సభ్యులు గీకురు రవీందర్ ను నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ బుధవారం నియామకపత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ మాట్లాడుతూ తనపై సమ్మతంతో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా పదవి ఇవ్వడం పట్ల హర్షం వెలిబుచ్చుతూ రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, సామాజికంగా బిసీల అభ్యున్నతికి కృషి చేస్తానన్నారు. బిసి సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తూ సంక్షేమ సంఘం అభివృద్ధికి పాటుపడుతానన్నారు. బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షునిగా నియామకం చేసిన జాతీయ అధ్యక్షుడు జాజుల శ్రీనివాస్ గౌడ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. నియామకానికి సహకరించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బైరం రవి కృష్ణ, రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కుల్కర్చర్ శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, రాష్ట్ర యువత ప్రధాన కార్యదర్శి పండుగ బాలు ముదిరాజ్, ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్సం ప్రకాష్, జిల్లా అధ్యక్షులు నాగుల కనకయ్య గౌడ్, విద్యార్థి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నారోజు రాజేష్ చారి, బిసి సంఘ నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



## ముంజంపల్లిలో నా మట్టి.. నా దేశం..

మానకొండూరు, సెప్టెంబర్ 6 (మనం న్యూస్): మండలంలోని ముంజంపల్లి గ్రామంలో శక్తికేంద్ర ఇంచార్జి మొగిలి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నా మట్టి నా దేశం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డప్పు, చప్పుళ్లతో రా్యాళీగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ మట్టిని సేకరించారు. అనంతరం మానకొండూరు దేవాలయంలో మట్టి ప్రతిజ్ఞ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుర్రాల వెంకటే రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి రంగు భాస్కరాచారి, నియోజకవర్గ ఇంచార్జి గడ్డం నాగరాజు మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో కెల్లా మట్టిని తల్లిగా, దైవంగా పూజించే ఏకైక దేశం భారతదేశం అని కొనియాడారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ 75వ అమృతోత్సవాల్లో భాగంగా భారత స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, అమర జవాన్ల స్మారకంగా ఢిల్లీలో అమృత వాటికను నిర్మిస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ అమృత వాటికకు ప్రతి గ్రామం నుండి మట్టిని సేకరిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిజెపి అధ్యక్షులు రాపాక ప్రవీణ్, ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సీరిల్ల చంద్రయ్య, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి సోన్నాకుల శ్రీనివాస్, మండల ఉపాధ్యక్షులు శీలం కుమార్ యాదవ్, మండల కార్యదర్శి చొప్పరి ఆశోక్, ఓబీసీ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు మార్కొండ రమేష్ పటేల్, బల్ల అంజి, ముంజంపల్లి బూత్ అధ్యక్షులు పిట్టల సరేష్, కుమార్, పిట్టల అనిల్, అజయ్, సురేష్, సంపత్, మహిళలు పాల్గొన్నారు.



